Тема: МЕБЕЛЬ. 
Цель:  — Познакомить  предметами мебели, их назначением. 
-  Дать понятие кухонной, спальной, кабинетной мебели. 
Задачи: 
— образовательная: сообщение сведений о  предметах мебели, их назначением. 
— коррекционно-развивающая: обогащение словарного запаса, развитие способности к обобщению; 
— воспитательная целенаправленное формирование позитивных качеств личности. 
Оборудование: Книга «Мебель. Какая она?», слов. слова – кухонная, спальная, кабинетная; карандаши. 
Ход урока. 
2. Орг.момент 
— дидактические требования. 
— Скажите, какое вчера было число? Какое будет завтра? Значит сегодня… 
2. Актуализация знаний. Повторение пройденного материала. 

3.Сообщение темы урока. 
     1. Работа в тетрадях. 
   — запись числа. 
   — запись темы урока. 
   — словарная работа. 
МЕБЕЛЬ 
Сегодня мы с вами поговорим о мебели. Познакомимся с предметами мебели назначение предметов мебели. 
Что такое мебель? 
Мебель – это предметы обстановка помещения, служащие для удобства людей. 
Мебель в доме берегут: 
Создает она уют. 
Дом без мебели пустой 
И как будто нежилой. 
Мы за стол садимся… (что делать?) есть,

Стул нам нужен, чтобы … (для чего?) сесть, 
На диване или в кресле 
Смотрим фильм мы интересный. 
С полки книги мы… (что делаем?) берем, 
В шкаф одежду мы …(что делаем?) кладем, 
А удобная кровать 
Нам нужна, чтоб сладко..(что делать?) спать. 
— Мебель бывает разных видов, в зависимости от помещения и назначения. 
СЛОВАРНАЯ РАБОТА 
КУХОННАЯ
СПАЛЬНАЯ
КАБИНЕТНАЯ 
— Запишите виды мебели в тетрадь (запись в тетради) 
Назначение мебели: 
(стр 8 Для чего нужна мебель?  Книга Мебель. Какая она?) 
Разбор назначения мели. 
(наглядный материал) 
4.Физ.минутка 
— физ.минутка для глаз. 
5. ЗАКРЕПЛЕНИЕ 
— Что такое мебель? 
— Для чего она нужна? 
— Назовите виды мебели. 
Послушай стихотворение, и скажите, о каком предмете мебели оно. 
Дети во дворе играют, 
Только Васи с ними нет: 
Нынче Вася не гуляет, 
Нынче Вася – домосед. 
Почему он изменился?- 
Все друзья его в тревоге. 
В доме Васи появился 
Верный друг четвероногий 
Он конечно не живой, 
Но так мягок и удобен 
И как мебель бесподобен. 
(диван, кресло) 

6.  Итог урока.
— Раскрасьте макет мебели (карточки) 
7.Оценка детей. 
8. Домашнее задание 
Изготовить макет мебели 

